

## कर्मचारी आवश्यकता

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८।०६।२१)

बनेपा-५, काभ्रेपलाञ्चोक स्थित केन्द्रीय कार्यालय भएको यस स्वरोजगार लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेडको लागि तल उल्लेखित पदहरूमा कर्मचारीहरू नियुक्ति गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक नेपाली नागरिकले आफुले प्राप्त गरेको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी, आवश्यक शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी हालसालै लिखिएको पासपोर्ट साइजको फोटो १ प्रति, निवेदन साथै बायोडाटा संलग्न गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५दिन भित्र [vacancy.slbsl@gmail.com](mailto:vacancy.slbsl@gmail.com) वा यस वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय बनेपा-५, काभ्रेपलाञ्चोक (पोष्ट बक्स नं.५१९) मा प्राप्त हुने गरी आवेदन गर्नुहुन दरखास्त आव्हान गरिन्छ । रित नपुगि र म्याद नाघि आएको दरखास्त उपर कुनै कारवाही गरिने छैन ।

पद		अधिकृत	सहायक अधिकृत	सहायक	कनिष्ठ सहायक	सहायक प्रशि शिक्षार्थी
सि. न	विवरण	विज्ञापन नं.०१/२०७८/०७५	विज्ञापन नं. ०२/२०७८/०७५	विज्ञापन नं.०३/२०७८/०७५	विज्ञापन नं. ०४/२०७८/०७५	विज्ञापन नं. ०५/२०७८/०७५
१	आवश्यक संख्या	२ (दुई)	केही	केही	केही	केही
२	श्रेणी	अधिकृत	अधिकृत	सहायक	सहायक	सहायक
३	किसिम	स्थायी	स्थायी	स्थायी	स्थायी	करार
४	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	स्नातक वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण भएको वा प्रविणता प्रमाणपत्र वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण गरी लघुवित्त क्षेत्रमा ५ वर्षको कार्य अनुभव भएको	स्नातक वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण भएको, वा प्रविणता प्रमाणपत्र, वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण गरी लघुवित्त क्षेत्रमा ५ वर्षको कार्य अनुभव भएको वा CA/ACCA अध्ययन गरी कुनै एक तह उत्तिर्ण गरी लघुवित्त क्षेत्रमा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको	प्रविणता प्रमाणपत्र तह वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण भएको वा एस.एल.सी/एस.ई.ई वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण गरी लघुवित्त क्षेत्रमा कम्तीमा ५ वर्षको कार्य अनुभव भएको	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट कम्तिमा एस.एल.सी/एस.ई.ई वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण गरेको।	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट कम्तिमा एस.एल.सी/एस.ई.ई वा सो सरहको परीक्षा उत्तिर्ण गरेको।
(माथिल्लो शैक्षिक योग्यता तथा व्यवस्थापन संकायका आवेदकलाई विशेष प्राथमिकता दिईनेछ।)						
५	परीक्षा	लिखित वा अन्तरवार्ता वा दुवै				
६	उमेरको हद	अधिकृत श्रेणीमा २१ वर्ष पुरा भइ ४० वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ। सहायक श्रेणीमा १८ वर्ष पुरा भइ ३५ वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ। (महिला आवेदकको हकमा माथिल्लो उमेरको हदमा ५ वर्ष थप हुनेछ।) तर लघुवित्त क्षेत्रमा छ महिनाको अनुभवीलाई उमेर हद नलाग्ने				
७	कार्यक्षेत्र	वित्तीय संस्थाको कार्य क्षेत्र भित्र रहनेछ।				
८	परीक्षणकाल	पुरुषलाई १ वर्षको परीक्षणकाल, महिलालाई ६ महिनाको परीक्षणकाल हुनेछ।				
९	सेवा सुविधा	वित्तीय संस्थाको नियम अनुसार हुनेछ।				
१०	परीक्षार्थी छनोट	छनोट सूचीमा परेका उमेदवारहरूलाई परीक्षाको सूचना ( <a href="http://www.slbsl.com.np">www.slbsl.com.np</a> ) मा प्रकाशन गरी जानकारी गराईनेछ।				
११	आवेदन फारम तथा पाठ्यक्रम	<a href="http://www.slbsl.com.np">www.slbsl.com.np</a> बाट Download गरी प्राप्त गर्न सकिने छ।				
१२	अन्य कुराहरू	कर्मचारी छनोट सम्बन्धि अधिकार वित्तीय संस्थामा निहित हुनेछ।				

पदपूर्ति उप-समिति  
केन्द्रीय कार्यालय, बनेपा-५, काभ्रे